

24

小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南南方国信律师事务所 李君 律师

13岁女生书店内遭男子骚扰

事发海口,男子当着女孩的面露下体,并撩其裙子;家长已向辖区派出所报案

本报讯 12日中午,在海口解放西路一书店,一名中年男子对书店内一名13岁的少女小静做出了露下体、撩裙子的举动。目前小静的家长已向辖区派出所报案,警方正在调查,而书店却对此事闭口不提。
记者 张野



男子用手撩起小静的裙子(视频截图)

13岁女孩书店买书遇猥琐男

据小静父亲陈先生介绍,小静在书店附近的一所学校读初一。当天中午,小静约好同学要去书店买学习资料,后来因为同学有事,小静便只身前往书店。中午1时许,妻子接到小静来电称,她在书店遇到了“变态”男子,还撩了她的裙子。随后,妻子便将此事告诉陈先生。“当时我在三亚,就赶紧让妻子带小静回到书店查看监控。没想到妻子看完监控后,再也控制不住自己的情绪。”

记者在陈先生提供的一段37秒的监控视频中看到,当天12时39分,小静和一名男子正在书店内。当时小静正专心地在书架上寻找自己想买的书,而男子则在书架旁游走,不时地瞟向小静,并逐步向小静靠近。其间,男子不时地用手抚摸自己的下体。当接近小静后,男子突然拉开短裤的拉链露出下体,开始当着小静的面手淫起来,而小静并未发现男子的举动,准备向另一个书架走去。小静与男子擦肩而过时,男子突然低头,竟把手伸向小静的裙底,撩起小静的裙子。小静被男子这突如其来的举动吓到

了,站在原地看男子一秒钟后,马上转身离开,男子则继续若无其事地在书店内乱逛。

“真是太无耻了,公共场所就敢这样,万一是人少的地方,后果都不敢想象。”小静妈妈气愤地说。看完视频后,陈先生也很愤怒。“来书店的大多都是中小学生,书店又是孩子学习的重要场所,希望这件事能够引起有关部门的重视。”据陈先生介绍,书店的工作人员告诉他,该书店曾发生过类似的事情。

店长承认发生此事,不愿多说

昨日下午,记者来到了该书店看见,店内人不多,但仍有中小学生在书店内看书、玩耍。该书店店长黄经理告诉记者,小静遭骚扰确实发生在该书店内,但具体情况黄经理并不愿多说,以“对书店影响不好”和“近期受到有关部门关注”为由,拒绝了记者的采访及查看店内监控的请求,并不否认陈先生说的该书店曾发生过类似事件的說法。

据了解,事发后,小静的妈妈已经向辖区派出所报警,公安部门介入调查。

《熊猫“爸爸妈妈”手记》——饲养员日记

“熊猫兄弟私生活”谢幕
“昵称征集活动”昨启动

11月15日 阴

亲爱的粉丝们,由于要集中精力照顾两只小可爱,我们的奶爸妈妈日记今天就要告一个段落了,不过大家很快就可以见到贡贡和舜舜了哟。

首先例行跟大家汇报一下两只小可爱的近况。今天是两只小家伙来琼的第五天,它们也慢慢适应了海野的新家,今天的精神状态都挺稳定,食量也是噌噌往上涨。贡哥哥吃了约220分钟,瘦一点的舜弟弟则吃了约210分钟,很厉害吧。

我们收到了很多“熊猫粉”的留言,想要更进一步了解贡贡和舜舜的生活。为满足大家的好奇心,接下来就让我一一解答。

首先如何分辨贡贡和舜舜?最简单的办法,从外形看,舜舜的耳朵向外翘,贡贡的耳朵则比较挺直。贡贡不怎么挑食,

吃得也多,舜舜则是个窝窝头狂热爱好者。吃东西的时候,贡哥哥喜欢躲在角落慢慢啃,舜舜一般是潇洒地坐在床上吃。

还有网友问视频里舜舜为什么喜欢甩头,其实吧,我们的舜弟弟刚来的时候,由于对新环境的陌生,稍微有些敏感,偶尔会有甩头的习惯,以此来获得一种安全感。经过一段时间的观察记录,舜舜甩头的习惯基本上没有了,也开始有了社交活动意识,应该是熟悉了环境,看来我们的努力还是很有成效的。

在这里还要给大家科普一下什么是“排粘”。因为大熊猫平时以高纤维含量的竹子为主食,但却具有与食肉动物相似的消化系统结构,为适应高纤维的食物,它们又形成了与食竹相适应的消化生理特点。因此,其整个消化道内壁上粘

液腺丰富。圈养条件下,常常会遇到这些分泌物积聚到一定数量而成团排出,这就是大熊猫们所谓的排粘现象。

现在贡贡和舜舜暂时还没有排粘,一般情况一个月会排1-2次,如果排粘为透明状则比较正常,如果为比较浑浊果冻状则需要对它们的食物进行调整,并多和它们互动安抚情绪。

最后还要插播一则消息,大熊猫的昵称征集从11月15日正式开始。我们将通过海选和投票决选的方式展开,预计将于明年1月1日正式公布贡贡、舜舜的昵称。感谢“熊猫粉”们一直以来的有爱支持,期待和你们的见面。

记录人员:李玉锦 符永毅
(记者 曹宝心 整理)

怀孕时查出肿瘤 她坚持生下儿子 数月后入院治疗切除体内肿瘤

□记者 张野

本报讯 女子本弱,为母则刚。27岁的海口女子陈某珍,怀孕被查出双侧卵巢巨大肿物,她不顾家人反对,冒险产下4.4斤的男婴,数月后切除12斤的恶性肿瘤。

陈某珍在怀孕3个月时,查出双侧卵巢巨大肿物,医生强烈建议终止妊娠接受治疗。生死关头,她不顾家人反对,哀求医生“哪怕以命换命也要保住腹中胎儿。”

因担心伤害胎儿,怀孕期间陈某珍拒绝接受任何治疗。随着胎儿发育成长,加上怀孕激素刺激,肿瘤快速长大,导致陈某珍呼吸困难、腹痛腹胀、夜不能寐,但她以超人的母爱,忍常人不能忍,坚持到孩子出生。

陈某珍冒险生下儿子后,还来不及多抱抱孩子,就已被确诊为胃癌晚期,癌细胞已经转移扩散到双侧卵巢,生命进入“倒计时”。

辗转多家医院后,腹大如鼓的陈某珍被家人送到省肿瘤医院就医。省肿瘤医院医生接诊后,对陈某珍进行仔细研判,为她量身制订了手术计划,切除了体内肿瘤。陈某珍目前恢复良好。

这47名电信网络诈骗犯罪嫌疑人

东方市公安局喊你们投案自首

□记者 畅凯

本报讯 近日,东方市公安局对涉嫌电信网络诈骗犯罪未到案的人员,全面开展追逃抓捕工作。

截至11月14日下午4时,未到案人员为卢瑞昌、卢平杰、符修保、孙学康、李如明、高芳信、陈浩文、邓承运、邓承杰、唐于坤、汤世斌、陈学康、张生智、张生星、王文智、符豪、符

良、张磊、张垂辉、符龙海、陈家亮、古德贤、符启涛、王开伟、汤锡亮、陈明有、李维兵、卞在阳、符家玉、符成权、许海波、陈宗坤、陶昌明、苏关宇、王五雄、廖明寅、张彩亮、文广、吴挺龙、唐传能、符德贤、柳春发、张永名、陈华智、陈华鹏、柳国明、李得林等47人,东方公安局督促该47人务必在通告发布之日起48小时内向公安机关投案自首。在规定期限内自动投案

的犯罪人员,如实供述自己罪行,依法可以从轻或减轻处罚。

广大群众积极参与检举揭发违法犯罪,公安机关对举报者严格保密保护。对提供违法犯罪线索、协助抓获或直接扭送在逃犯罪人员有功人员,按规定予以表彰奖励,并依法保护其合法权益。对威胁、报复举报人、控告人,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。12月2日,9日连考2期。包培训到考过为止。

办公地址:海南路公交车南广场海滨假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631 广告